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Ejercicio 7 (examen EG2 febrero 2003). Un capacitor de placas circu-
lares, coaxiales y paralelas de radio R = 10em y separacién d = lmm estd
siendo descargado a través un alambre que pasa de una placa a la otra a lo
largo del eje de simetria (vea figura). Si en un cierto instante la corriente en

el alambre es de i = LA jcudl es (en ese instante) la magnitud del campo

magnético producido en un punto P equidistante de ambas placas a 5em del

eje? (Se pueden despreciar los efectos de borde y tomar el campo eléetrico
entre las placas como uniforme, aunque variable en el tiempo).
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Ejercicio 3 Una onda electromagnética viaja en direccién negativa a lo largo del eje z, en el vacio. Si el <IN e
campo eléctrico tiene una amplitud de Ey = 10V/m y una longitud de onda de A = 700nm, escribir el campo b ;’
magnético. )\ —-c\
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Ejercicio 6 Una onda electromagnética plana de se propaga en la direccion —j, de forma tal que los
vectores campo eléetrico y campo magnético estan polarizados en direcciones paralelas a los ejes coordenados
Un papel fotogrifico de seccion cuadrada y lado L

= 0,6em se coloca paralelo al plano (;.l.')‘ El papel es
sensible a la intensidad luminosa y necesita de una energia electromagnética total U = 3 x 107%.J para que se
vuelva totalmente negro. Se mide el tiempo transcurrido desde que se coloca el papel hasta que éste se oscurece
totalmente y resulta ser de 5, 3s. ;Cudles son los vectores de campo eléctrico y campo magnético de la onda?
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Ejercicio 9 Una onda electromagnética plana monocromstica se propa- /\7

ga en el vacio en la direccién de los z negativos de forma tal que el campo ——
’ . . . . p . .l . _— \w
eléctrico apunta siempre en la direccion del eje z. En el instante t =0 y en - —
el 2 = 0, el campo eléetrico vale: E = Eyf |, siendo Ey el valor maximo que ‘7
-
puede alcanzar. También es condTrm T Tongitud de la onda . k 7_\\
\\
a. ;Cudnto vale la frecuencia angular w? \
-— —
b. Escribir la expresién completa para los campos eléetrico y magnético: E ‘
E(z,t) y B(z,t). Haga un dibujo de ambos campos en ¢t = (. L i
c. En el plano zy se coloca una limina circular de radio r = a conocido ¢

que absorbe totalmente a la onda. Halle la potencia media absorbida

por la ldmina.

d. Suponga que ahora en vez de la ldmina se coloca una media esfera

totalmente absorbente del mismo radio. Halle ahora la potencia media
absorbida por la media esfera y compare con el resultado de la parte

c).
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